
związane z 23 grudnia-Beria Ławrientij

Poziom trudności: Średni

1. Zmarł 23 grudnia ten szef NKWD, prawa ręka Stalina.W którym roku?

A - 1953

B - 1960

C - 1958

2. Jakie było jego pochodzenie?

A - mołdawskie

B - gruzińskie

C - białorusińskie

3. Jaki stopień wojskowy posiadał?

A - generał

B - marszałek

C - pułkownik

4. Okoliczności śmierci Berii są owiane tajemnicą.Ale w prosesie został skazany na karę

śmierci za:

A - kradzież mienia państwowego

B - szpiegostwo

C - morderstwo

5. To on zorganizował Główny Urząd Obozów Pracy.Jak go nazywano?

    ...........................

6. Był jego poprzednikiem na stanowisku szefa NKWD.Znany jako krwawy karzeł.O kogo

chodzi?

A - Gienrich Jagoda

B - Nikita Chruszczow

C - Nikołaj Jeżow
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związane z 23 grudnia-Beria Ławrientij

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. B

5. Gułag

6. C
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